
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فصل دوم:

 بارگذاری
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 طبقات: کامپوزیتجزئیات سقف 

 

 



 

 بام: کامپوزیتسقف جزئیات 

 
 



 

 

 سانتی )دیوار های خارجی بدون نما( 02جزئیات دیوار های 

 
 نام جزء وزن

 آجر مجوف  212=850×0.25

 و ملات ماسه سیمان

 ماسه سیمانملات  42=2100×0.02

 گچ و خاک 32=1600×0.02

 سفید کاری 13=1300×0.01

 مجموع=

300 kg/m^2 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 سانتی )دیوار های خارجی نما( 02جزئیات دیوار های 

 

 

 نام جزء وزن

 آجر مجوف  212=850×0.25

 و ملات ماسه سیمان

 سنگ گرانیت 70=2800×0.025

 ملات ماسه سیمان 42=2100×0.02

 گچ و خاک 32=1600×0.02

 سفید کاری 13=1300×0.01

 مجموع=

370 kg/m^2 

 

 

 

 



 

 

 سانتی)تیغه های داخلی( 02جزئیات دیوار های 

 

 

 نام جزء وزن

 آجر مجوف  85=850×0.1

 و ملات ماسه سیمان

 گچ و خاک 64=1600×0.02×2

 سفید کاری 26=1300×0.01×2

 مجموع=

175 kg/m^2 

 
 205ششم مقررات ملی ساختمان، در صورتی که وزن یک متر مربع سطح تیغه های داخلی از  مبحث 2-2-2-6طبق بند 

 سقف افزود. لذا بار تیغه های زندهکیلو گرم بر متر مربع کمتر باشدمی توان بار تیغه ها را به صورت معادل یکنواخت به بار 

 داخلی به بار سقف طبقات افزوده شده است.

 
 



 

 جانپناهجزئیات دیوار های 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نام جزء وزن

 آجر مجوف  136=850×0.16

 و ملات ماسه سیمان

 سنگ گرانیت 48=2400×0.02

 ملات ماسه سیمان 42=2100×0.02

 گچ و خاک 32=1600×0.02

 سفید کاری 13=1300×0.01

 مجموع=

270 kg/m^2 

 

 

 

 



 

 بار گذاری پله :

 رمپ

 
 

 
راستاي مايلمحاسبه ي وزن يک پله در   

 2500×0.32×0.02=16 سانتیمتر( 3وضخامت  23سنگ کف پله )عرض 

 2400×0.15×0.01=3.6 سانتیمتر( 5وضخامت  51سنگ پیشاني پله ) عرض 

 2100×0.04×0.45=38 سانتیمتر( 4ملات ماسه سیمان) 

 1500(×0.15×0.3/)2=34 شکل( مثلثي باخرده آجر)فضاي پوکه

 1750×0.35×0.12=73.5 وملات گچ وخاک)طاقضربي(آجرکاري باآجرفشاري 

 1300×0.01×0.35=4.5 سانتیمتر( 5گچ سفید ) 

 کیلوگرم170 جمع

 سانتیمترفرض شد 21*:  طول هرپله درراستاي پله 

 باسقف طاق ضربي اجرا  شده است .IPE 140*:پله به صورت شمشیري

کیلوگرم واقع  12.9دردوطرف طاق ضربي باوزن واحدطول IPE 140عدد 3پله قراردارد.ضمن اينکه  2 ،شیب درهرمترازطول

 شده است بنابراين وزن واحدسطح پله درراستاي شیب برابراست با:

 12.9+170×3=528کیلوگرم برمترمربع شیبدار    

 وزن واردبريک مترافقي ازطول پلهKg/m 616 =2   :25ودرنتیجه باتوجه به زاويه ي 

 
 
 
 

 



 

 بار زنده:

 

 

 

 

 kg/m^2 200 مسکونی  زنده طبقاتبار 

 

 kg/m^2 100 بار زنده مربوط به تیغه ها

 kg/m^2 150 بار زنده بام

 kg/m^2 500 بار زنده راه پله

 kg/m^2 300 بار زنده پارکینگ 

 kg/m^2 350 بار زنده فروشگاه

 kg/m^2 250 بار زنده طبقات اداری

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


